
(2002/C 40 E/127) SCHRIFTLICHE ANFRAGE E-1858/01

von Michl Ebner (PPE-DE) an die Kommission

(27. Juni 2001)

Betrifft: Rindfleisch-Prämien (Österreich)

Im Rahmen der Überarbeitung der Gemeinsamen Marktorganisation für Rindfleisch hat sich die
Kommission für die strengere Anwendung des Grenzwertes von 90 GVE je Betrieb und Altersklasse bei
der Gewährung der Sonderprämie ausgesprochen. Dies u. a. um den Erzeugungsanreiz zu mindern und
den Rindfleischmarkt zu stabilisieren. Die Anzahl der Tiere, für die die Sonderprämie gewährt werden
kann, wird anhand der Besatzdichte von Großvieheinheiten je Hektar festgelegt.

Kann die Kommission mitteilen,

� ob sie in Zukunft für alle Direktförderungen Grenzwerte von 90 GVE einzuführen gedenkt;

� wie viele Betriebe in Österreich derzeit über dieser Grenze liegen;

� wie viel Betriebe in Österreich derzeit unterhalb dieser Grenze liegen;

� welche Auswirkungen/Einsparungen diese Maßnahme auf das Gesamtbudget des Rindfleischsektors in
absoluten Zahlen bzw. prozentuell betrachtet hätte;

� ob die Kommission Überlegungen anstellt, eine solche Obergrenze bei der Vergabe von Prämien für
den Schaffleischsektor ebenso wie für andere vergleichbare Fleischsektoren einzuführen?

(2002/C 40 E/128) SCHRIFTLICHE ANFRAGE E-1859/01

von Michl Ebner (PPE-DE) an die Kommission

(27. Juni 2001)

Betrifft: Rindfleisch-Prämien (Belgien)

Im Rahmen der Überarbeitung der Gemeinsamen Marktorganisation für Rindfleisch hat sich die
Kommission für die strengere Anwendung des Grenzwertes von 90 GVE je Betrieb und Altersklasse bei
der Gewährung der Sonderprämie ausgesprochen. Dies u. a. um den Erzeugungsanreiz zu mindern und
den Rindfleischmarkt zu stabilisieren. Die Anzahl der Tiere, für die die Sonderprämie gewährt werden
kann, wird anhand der Besatzdichte von Großvieheinheiten je Hektar festgelegt.

Kann die Kommission mitteilen,

� ob sie in Zukunft für alle Direktförderungen Grenzwerte von 90 GVE einzuführen gedenkt;

� wie viele Betriebe in Belgien derzeit über dieser Grenze liegen;

� wie viel Betriebe in Belgien derzeit unterhalb dieser Grenze liegen;

� welche Auswirkungen/Einsparungen diese Maßnahme auf das Gesamtbudget des Rindfleischsektors in
absoluten Zahlen bzw. prozentuell betrachtet hätte;

� ob die Kommission Überlegungen anstellt, eine solche Obergrenze bei der Vergabe von Prämien für
den Schaffleischsektor ebenso wie für andere vergleichbare Fleischsektoren einzuführen?

(2002/C 40 E/129) SCHRIFTLICHE ANFRAGE E-1860/01

von Michl Ebner (PPE-DE) an die Kommission

(27. Juni 2001)

Betrifft: Rindfleisch-Prämien (Dänemark)

Im Rahmen der Überarbeitung der Gemeinsamen Marktordnung für Rindfleisch hat sich die Kommission
für die strengere Anwendung des Grenzwertes von 90 GVE je Betrieb und Altersklasse bei der Gewährung

C 40 E/126 DE 14.2.2002Amtsblatt der Europäischen Gemeinschaften


